

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПЯТИЛЕТКА. В авангарде соревнования
год второй прокопьевск

ВЫДАЮЩИЙСЯ КОСМИЧЕСКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТ ЗАВЕРШЕН

СОВЕТСКОЙ КОСМИЧЕСКОЙ НАУКОЙ И ТЕХНИКОЙ ОДЕРЖАНА НОВАЯ ПОБЕДА В ИССЛЕДОВАНИИ ЛУНЫ. ПРОГРАММА ПОЛЕТА АВТОМАТИЧЕСКОЙ СТАНЦИИ «ЛУНА-20» УСПЕШНО ЗАВЕРШЕНА.

Переходящим вымпелом обкома комсомола награждены две комсомольско-молодежные бригады нашего города по итогам социалистического соревнования комсомольско-молодежных коллективов области за четвертый квартал 1971 года. Это смена машинистов электровоза с шахты имени Ворошилова, возглавляемая Г. Тихоновым, и бригада продавцов гастронома № 17, которой руководит А. Бефорт.

О. ВОЛОДИНА.

ФЕВРАЛЬ—МАРТУ

Уже неделя бригада Б. И. Ольховского с участка № 3 Прокопьевского разреза работает в счет марта.

Несмотря на трудные погодные условия, горники набрали хорошие темпы. Февральский план перекрыт на 20 тысяч кубометров.

На этом же участке завершила месячный план бригада В. К. Васильева—208 тысяч кубометров. Как сообщили нам начальник планового отдела предприятия А. Д. Первый, коллектив предполагает перевыполнить плановый показатель на 8 тысяч тонн.

Закладочный комплекс

Строители участка № 6 шахтостроительного управления № 3 треста «Прокопьевскгэлектрострой» продолжают работу на сооружении гидроизолационного комплекса для шахты «Коксовая». В настоящее время комплексная бригада А. Д. Швайцера занята на сооружении двух резервуаров емкостью по 600 кубометров.

Коллектив участка, — сообщил нам секретарь партбюро строительства В. Д. Нинин, — выполнил февральский план три дня назад. Работы идут в хорошем темпе. Пуск комплекса предполагается в третьем квартале.

НАШ КОНКУРС

ЗАПОВЕДЬ КОММУНИСТА



ИХ МНОГО, преданных своему делу, увлеченные изобретательностью, воспринимающие «группу» не как обязанность, а как первую жизненную необходимость. И Ольга Поликарповна Плещакова, токарь-револьверница первого цеха Прокопьевского завода шахтной автомации не случайно, конечно, тот факт, что Ольга Поликарповна одна из немногих токарей дважды удостоена знака «Шахтерская слава».

Трудно перечислить все изделия горношахтной аппаратуры, в которые не был вложен труд револьверниц Плещаковой. И далее не случайно, конечно, тот факт, что Ольга Поликарповна одна из главных кузьмырь удостоена знака «Шахтерская слава».

Если же говорить о ее профессиональном «кредите», следование которому ставят Ольгу Поликарповну в ряд лучших токарей-револьверников, то это с виду似乎 просто. В ответ на вопрос о том, почему у нее все хорошо получается, она сказала только одно: «Надо любить свою профессию».

Сказала не ради фразы. Ольга Поликарповна, не в обиду будь сказано, вообще не мастер говорить красиво. Вот красиво сработал деталь — это да. Здесь у нее умения не отнимешь. И секретов особых у нее нет. Успех приходит к Плещаковой не сует хитротами, «фирменными» приспособлениями, а за счет поразительной организованности и собранности в работе.

Все очень просто. Всегда под рукой нужный инструмент — это первое и обязательное условие. А остальные правила Ольги Поликарповны понимают в уме. Заправить, например, инструмент так, чтобы он «вместо» висел, — здесь одного приложения мало — необходимо знание геометрии заточки, рациональных режимов резки и строгки с соблюдением горизонтального и вертикального положений.

— за счет бережного отношения к оборудованию продлить срок службы станка между малыми ремонтами на 1 год и дать за счет этого 90 рублей экономии;

— принимать активное участие во внедрении рационализаторских предложений и подать одно предложение с экономическим эффектом не менее 50 рублей;

— давать 90 процентов про-

дукции с первого предъявления;

— к концу года повысить свой квалификационный разряд с третьего до четвертого;

— обучить трех молодых рабо-

чих.

Если один товар обнадеживает дополнительную (помимо основной работы) обеспечение завода экономией — много это или мало?

Это много. Представьте, что, к примеру, каждый рабочий, имеющий обязательство, кроме того, не 260, но 280 рублей сэкономит за счет личного рабочего творчества, став экономистом на своем рабочем месте, итог окажется более, чем положительный.

За плечами Ольги Поликарповны два десятилетия работы на ПЗША. Рядовой токарь, рядовой коммунист, по духу своему она стоит в ряду правофланговых национальных рабочих класса. Безупречный труд токаря Плещаковой в прошлом пятилетии отмечен орденом Октябрьской Революции. Но так устроена Ольга Поликарповна — не почивать на лаврах, но тружаться с еще большей отдачей — вот ее извечная заповедь.

Заповедь коммуниста.

А. ВИКТОРОВ.

На снимке: О. П. ПЛЕШАКОВА.
Фото В. ЛЕОНТЬЕВА.

Помимо изображения токаря Ольги Поликарповны, в статье приведены фотографии других рабочих: Г. А. Дворецкая, Г. Н. Жукова, А. В. Рубцова, заведующего Рудничной поликлиникой А. Н. Чернышева, главного врача областной травматологической больницы кандидата медицинских наук К. Г. Ниренбурга, главного врача медико-санитарной части № 1 Л. А. Мартемьянова, заведующего центральной аптекой Г. М. Гладарева.

А. КЛИМОВА.

СОБРАНИЕ АКТИВА МЕДРАБОТНИКОВ

Состоялось собрание актива медицинских работников города. С докладом «Итоги работы учреждений здравоохранения за первый год пятилетки дальнейшие задачи в связи выполнения решений ХХIV съезда КПСС» выступила заведующая городздравом В. С. Спицына. Она отметила, что план намеченных мероприятий в области здравоохранения на 1971 год в основном выполнен всеми службами, что дало дальнейшее улучшение качества и культуры медицинского обслуживания населения.

В гряжнях выступили: главные специалисты Г. А. Дворецкая, Г. Н. Жуков, А. В. Рубцов, заведующая Рудничной поликлиникой А. Н. Чернышева, главный врач областной травматологической больницы кандидат медицинских наук К. Г. Ниренбург, главный врач медико-санитарной части № 1 Л. А. Мартемьянова, заведующая центральной аптекой Г. М. Гладарева.

СЕРИЯ БОГАТЫРЕЙ ЭНЕРГЕТИКИ

На Ленинградском металлическом заводе — одном из крупнейших энергомашинстроителей страны — осваивается серийное производство турбогенераторов мощностью 500 и 800 тысяч киловатт для тепловых электростанций. Оснащение электростанций тяжелыми сверхмощными турбинами, которое предусматривается в девятом пятилетке, позволяет повысить экономическую эффективность энергетического оборудования, сократить расходы металла. По техническим и экономическим параметрам, такие турбины не имеют равных в мире.

Медицинские работники приняли постановление, направленное на дальнейшее улучшение медицинской помощи населению.

А. КЛИМОВА.



На снимке: обработка ротора паровой турбины мощностью 500 тысяч киловатт на Ленинградском металлическом

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

ГОРОДСКОГО СОВЕТА

3 марта в 14 часов во Дворце культуры имени Артема состоится IV очередная сессия городского Совета депутатов трудящихся 13-го созыва. Повестка дня:

Отчет о работе исполнкома городского Совета за 1971 год.

Коммунисты приглашаются на заседание парторганизации в 13 часов 30 минут.

Исполнком городского Совета.

Совета.

